

驾照理论考光靠死记硬背不行了

我省驾驶证科目一考试增加文明驾驶、安全驾驶内容

据大河报消息 过去,机动车驾驶人理论考试(科目一)大多以道路交通安全法知识、交通信号及其含义、复杂道路条件下驾驶知识等为考试内容,今后,机动车科目一的考试难度将增加。8日,记者从省公安厅获悉,我省在机动车驾驶人理论考试和满分教育考试中,开始增加文明驾驶、安全驾驶常识内容,以增强驾驶人文明驾驶、安全驾驶的自觉性。

据介绍,增加文明驾驶、安全驾驶常识内容涉及机动车礼让斑马线、机动车按序排队通行、机动车有序停放、文明使用机动车车灯等,同时,随意变更车道、占用应急车道、开车打手机、不系安全带等不文明驾驶行为的相关内容也在考试中也有体现。安全驾驶方面涉及酒

后驾驶、超速行驶、疲劳驾驶、闯红灯、强行超车、超员超载等危及交通安全的内容考试。

此前有部分驾校教练认为,机动车驾驶人考试题库分选择题、判断题两类,所有考试内容都在题库范围内,只要熟记题库,理论考试基本上能够过关。但面对理论考题扩容,增加文明驾驶、安全驾驶常识和技能考核,驾驶人理论考试难度进一步加码。采访中,郑州市内多家驾校负责人称,增加理论考试题库,考取驾照是越来越难了。

“驾驶人理论考试题库扩容,从另一个侧面反映出我们国家对机动车驾驶人考试从应试教育向素质教育转变。”据省公安厅交警总队相关负责人介绍,长期以来,许多教练在教

学中,要求学员死记硬背驾车“绝招”和题库中的内容,无形中给学员带来一些误导,一旦在道路中遇到实际情况,难以及时正确作出判断。

对因交通违法行为记分满分的机动车驾驶人,《机动车驾驶证业务工作规范》中明确规定,由公安交管部门组织累积记分达到满分的机动车驾驶人进行为期7天的道路交通安全法律、法规和相关知识教育,并做好教育记录。对已接受教育的机动车驾驶人,应当出具接受教育的凭证。符合规定的,对一个记分周期内累积记分达到12分的预约科目一考试,对一个记分周期内2次以上达到12分的预约科目一和科目三考试,核发预约考试凭证。

智能手机遇“窃听风云”

装间谍程序只需3分钟

只需要一个电话号码,就能窃听手机持有者的一切对话,《窃听风云》中看似天方夜谭的事情真的在我们的生活中发生了。

安装了“间谍软件”后,你的通话、短信、视频将随时被监听。

随着科技的发展,智能手机已经进入千家万户,甚至一个iphone4手机,也成为了身份地位的象征。但是智能手机功能越强大,也越可能成为你身边的“定时炸弹”。

昨天,记者用自己的手机进行了试验。

离开手机3分钟,就可能被“下套”

上网搜索后,记者点开一个出售名为“手机007间谍软件”的网站,并与该网站的客服取得了联系。

客服通过短信发给记者一个链接,记者使用的是一款诺基亚智能手机,点开短信链接下载了所谓的“间谍软件”。下载,安装,然后重启,手机就被“下了套”,整个过程不超过3分钟。客服说,这种软件主要针对塞班和安卓系统的手机。

间谍软件功能“太强大了”

安装完毕后,记者发现手机没有出现任何异样,仅仅在软件列表中多出了一个“system message”的条目。

按照客服的指示,记者在一个网站上注册成为会员,并将安装间谍软件的手机号码输入网页中。

记者随即拨通了同事电话,并交谈了1分02秒。同事并未发现任何异常,记者的手机也没有出现任何通话问题。但再次登录该网站,发现刚才通话记录非常详细,从通话的号码、时长到通话内容全有,通话录音还可以下载,非常清楚。

随后,记者又尝试了发送短信,结果同样在该网站上找到了短信发送的内容、时间和接收的号码。

另外,记者还尝试了监视通讯录功能,只要点击按钮,被监控手机通讯录内的所有号码都能看到。

据客服称,“不光能听到通话内容,还能当窃听器,随时监听手机旁的声音,还能遥控手机摄像头,随时拍下周围环境,但这些功能只有在安卓手机和苹果手机中才能用。”

“苹果”“安卓”“塞班”都能成“间谍”

“只要是主流的智能机,都能实现监控。”客服说,根据各个手机操作系统的不同,他们会提供不同的软件。

通过仔细阅读该手机间谍软件的价格从1520元到3000元不等。

不仅主流的塞班、安卓、苹果、诺基亚等手机操作系统被全面覆盖,时下流行的iphone4手机,还有ipad、ipad2等平板电脑都逃不过魔爪。

根据客服的介绍,特别是带有摄像头、3G功能的ipad2,一不小心就变成了别人的“间谍”。

软件以防盗名义在网上热卖

在一家销售类似软件的网络公司,记者看到,这家公司把这种刺探别人隐私的软件改换说法,以防盗的名义在网络大行售卖。

但“随时随地了解被窃手机的周围环境情况”、“随时随地了解被窃手机的语音通话记录”、“随时随地了解被窃手机的短信情况”等功能,实际上还是一个“卧底”软件。

“窃听别人隐私,我会不会被追责?”记者这样问客服。

“制造软件是没有问题,用户要怎么用我们管不了。”销售人员说。

据了解,我国法律虽然在惩罚使用者时非常严厉,但对于软件的制造者,却并没有多么严厉的惩处。如果只是单纯制造,不造成对其他人的财产权益损害的话,是不需要承担责任的。

专家支招

“只要你不点击链接,不去安装东西,就不会中毒。”360安全卫士的公关部工作人员姚维佳表示,手机感染病毒很重要的一步是点击安装病毒软件,只要不安装就没事儿。还有,不要将手机轻易交给陌生人使用,以防手机被植入窃听木马,必要时下载杀毒软件。

(《河南商报》供稿)

上蔡县交通局公务用车变身教练车

官方解释:停车没拔钥匙,被学员开走练了会儿

据大河报消息 近日,一条“上蔡县交通局公务用车变身教练车”的帖子出现在大河论坛上,并配有该车在驾校训练场上的“移库”图片(右图)。

公车变身“教练车”

8月3日夜9时54分,网友“上蔡”在大河论坛发了一张图片帖子,并配有简单说明:上蔡县交通局公务用车变身“教练车”。

图片显示,网友“上蔡”拍摄的是一家规模不小的驾校,练车场内停车牌、电子监控立柱、倒车库立柱等一应俱全。在设施完备的移库场内,一辆悬挂警灯、车牌号为豫QFC796的桑塔纳轿车正在练习移库。

图片中该车的后车灯亮着,说明正在向后倒车。透过车后玻璃,隐约可看到车内驾驶员位上坐有一个人。

该公车曾两次违法未处理

“图片是真是假?如果是真的,这辆公车实在是太牛了!”连日来,多位上蔡读者给记者打电话询问。

5日,记者来到驻马店市交警支队,经电脑查询:该车所属单位是上蔡县交通路政管理所,是一辆公车。

电脑查询显示:今年4月和7月,该车有两次交通违法行为未处理,分别是“信号路口不按现行规定行驶”和“未按规定停车”。

“公车更应该遵守交通规则。”驻马店市交警支队一负责人说,豫QFC796曾未按规定行车和未按规定停车,如今又跑到驾校充“教练车”,是有点“牛”过火了。

停车没拔钥匙,被学员开走?

6日下午,记者拨通上蔡县交通路政管理所所长龚的手机。龚所长说:“这辆车是上蔡县交通路政管理所华陂管理站的车辆,全县各驻站公车实行的是各站负责制,监管人是



悬挂警灯的公车正在练习移库。

各站的站长;至于这辆公车咋会出现在驾校训练场上,正在调查中。”

8日中午,记者再次拨通龚所长的手机,得到的答复是,上蔡县交通路政管理所的调查已有初步结果。据龚所长介绍,事情发生在5月12日,那天下午,华陂管理站的工作人员在上(上蔡县)和(和店乡)公路上清理路障,发现路边一驾校在公路上堆有沙堆,华陂管理站的吕某驾车进入驾校,下车找驾校的工作人员要求将沙堆挪走。返回时,吕某见一在驾校学车的熟人正在开着豫QFC796练习倒车,急忙制止。

“(吕某)当时在驾校院里停车时,没拔(车)钥匙,被一个学员开走练了会儿。”龚所长说,这只是初步调查的情况,深入调查工作仍在进行中,一旦有了最终的调查结果,将根据当时准确情况,对华陂管理站工作人员吕某从严肃处理,决不姑息迁就。

被免职的副县长仍是副县长?

驻马店市泌阳县副县长王新科去年3月因矿难被免职但其一直以副县长身份部署工作、出席活动

据南方都市报消息 2010年3月的一起矿难后,媒体报道驻马店市泌阳县主管生产安全的副县长王新科被就地免职,记者调查发现,王新科过去一年多来一直以副县长身份部署工作、出席正式公务活动,近期还兼任该县政法委书记。

8月7日,网友“doufubai66”在天涯发帖爆料称,2010年3月因为矿难被免职的泌阳县副县长王新科不久前被“提拔为县委常委、县政法委书记”。

根据2010年3月22日新华社的报道,3月22日零点40分左右,泌阳县顺达矿业有限公司发生透水事故,11人被困井下,“泌阳县主管安全生产的副县长王新科已被免职”。据报道,这次事故共造成9人死亡。

根据中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》,引咎辞职、责令辞职、免职的党政领导干

部,一年内不得重新担任与其原任职务相当的领导职务。虽然王新科2010年3月22日即被宣布免职,但在此后一年多里,他却仍然以“副县长”的身份出现在泌阳县的众多官方活动中,媒体还多次公开报道。

泌阳县委宣传部官员对记者称,因为“3·22矿难”,副县长王新科在2010年3月份确实被免职了,最近才刚刚复出,“才上任不到一个月。”这位官员介绍,王新科被任命为副县长、县政法委书记,但由于王新科的处分“还没有到期”,因此虽然他担任了政法委书记,却没有依照惯例进入县委常委。

该官员称王新科的免职和复出都经过了县人大,履行了正常程序。宣传官员称,免职后到复出前,王新科没有担任副县长,但对于其间各种报道中王新科的“副县长”身份,这位官员表示,“人说话是随便说嘛,我们工作人员都知道他被处分了。”

丢钱太少 就没权调取录像?

核心提示

8日,郑州市民刘女士反映,她的银行卡忘在取款机内,被人取走1200元,但因为金额不足5000元,警方称无法立案,而银行监控必须在有立案通知书的情况下才能查看,这让刘女士不知所措。

卡忘拿走被取1200元

7月31日上午9时许,郑州市民刘女士在郑州市宝龙国际广场附近的一家银行内,通过ATM自动取款机取走了500元现金,取完现金后把银行卡忘在取款机内。

直到8月1日傍晚近7时,刘女士才想起自己的银行卡忘在取款机内了。她通过网银一查,发现银行卡已被人分两次取走了1200元现金。

刘女士拨打报警电话,并于次日一早前往银行希望调取监控录像,但银行方面以“必须有警方的立案通知书”为由拒绝调取该监控录像。

刘女士赶到派出所报案,但“派出所民警说,因为涉及金额不足5000元,不能构成信用卡诈骗,所以无法立案。”刘女士说,因为银行曾称,监控录像只能保留15天,她很着急。

无法立案,也无法看监控

刘女士称:“按照民警的说法,我可以理解为如果别人丢了4999元,不够5000元等于也无法立案。”

随后,记者从银行方面获悉,监控录像须由县级以上公安机关开具介绍信及办案民警的身份证明才能调取。而普通客户是否有权查看银行的监控录像以及按怎样的程序来查看,无论是银行工作人员,还是相关部门的负责人,都没有一个比较明确的答案。

按公安部门的规定,金额不足5000元不构成信用卡诈骗,也就无法立案。而银行方面也有规定,必须由公安机关出具介绍信和民警身份证明才能调取。

刘女士希望公安部门能先帮自己开具介绍信,自己也好早日调取银行卡被盗时的录像。(据《东方今报》)

@网络微评@

“胖仔6”:再有这机会,我也敢取啊,取4900元。

“TANA老爹”:方法1:向检察机关申诉或向法院起诉,结局是败诉或胜而无果,不服的可能被神经病。方法2:没事就去玩取款机,碰上忘拔卡的,取4999元遁之,赚回3799元,万一卡主他爸是李刚,可能被诈骗犯。方法3:认清屁民在天朝的真实地位,忍气吞声至少能活30年,每年摊损仅40元,越算越值。

“靳涛”:能否报案的时候称是5000元,立案抓到人后再改“口供”称是1200元呢?